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REFERAT  FRA 

 

Generalforsamling i Amstrup Ege Vandværk andelsselskab 

 

Generalforsamlingen afholdtes mandag den 31. maj 2021  kl. 19.00 

I Ørting Hallens Cafeteria 

 

Dagsordenen er følgende:  

1. Valg af dirigent  

2. Bestyrelsens beretning  

3. Det reviderede regnskab forelægges til godkendelse  

4. Budget for det kommende år til godkendelse og takstblad til orientering  

5. Behandling af indkomne forslag 

6. Valg til bestyrelsen på valg er:  Kristian Boeriis, Stefan Schmidt og Flemming Mouritsen 

7. Valg af 1. suppleant:  

8. Valg af revisor på valg er: Viggo Eslund og en ubesat 

                 Suppleant på valg er: Christian Christensen 

9. Eventuelt 

 

Ad 1)             Valg af dirigent.  

Bestyrelsen foreslog Allan Madsen som blev valgt. Dirigenten konstaterede at generalforsamlingen er rettidig indkaldt 

og dermed lovlig. 

 
Ad 2).            Beretning af Formand Kristian Boeriis 

 

Velkommen til årets generalforsamling i Amstrup Ege Vandværk – pga. Corona, så lidt forsinket i forhold til planen og 

vedtægterne, dog knap som forsinket som sidste år, hvor generalforsamlingen først blev afholdt i august.  

Vi har som alle andre været udfordret i forhold til Corona med afholdelse af bestyrelsesmøder og ikke mindst 

generalforsamlingen, herunder Coronapas, restriktioner mv. 

Det er nyt for alle og ikke altid nemt at ramme plet. 

 

Drift 

Vi har igen i år haft en stabil drift af vandværket uden unødige driftstop med manglende vand til forbrugerne til følge – 

det skyldes i høj grad det arbejde og tilsyn Henning fører med vandværket med min. to ugentlige besøg, hvor der 

tjekkes, holdes rent og hvor der føres protokol over forbruget. Tak for indsatsen, Henning. 

Der har i år ikke være de store brud på ledningerne - der er repareret et enkelt brud i Skovgårdsparken. Det kunne 

desuden type på, at vi har et lille brud et sted, da vi stadig har et spild, men det er meget svært at lokaliserer. 

Samlet har vi haft en spildprocent i 2020 på 8,34 %, hvilket er OK, dog skal vi forsøge at minimerer det. Til 

sammenligning havde vi i 2019 et spild på 12,8 %, 2018 på 4,7 % og 2017 på 7 %. 

Vi havde vinter i uge 7, store udsving i forhold til normal, både i Skovgårdsparken og Amstrup Ege og rykkede hurtigt 

ud for at se efter brud. Det fandt vi ikke, men der var rigtig mange besøgende i sommerhusene, så det mener vi kan 

være årsagen. 

 



Analyser 

Vi får selvfølgelig foretaget alle de nødvendige analyser efter gældende regler, som automatisk foretages af Analytech – 

de er overtaget af SGS. Det fungerer fint og seneste analyse foretaget i marts 2021 viste ingen overskridelser. 

 

Takster 

Vi indførte for 2020 en mindre prisregulering på den faste årlige afgift, som steg fra kr. 450 til  

kr. 550 og prisen pr. m3 stiger fra kr. 2,50 til kr. 3,00 – i alt betyder det, hvis forbruget er 100 m3, en stigning på kr. 150 

pr. forbruger. Der bliver ingen regulering for 2021, så vi holder de nuværende priser i ro. 

 

Arbejde fremadrettet 

Udover løbende vedligeholdelse, arbejder vi stadig på at få de sidste målebrønde flyttet ud i skel. 

Det er noget der blev besluttet for mange år siden for alle vandværker i kommunen og det er, udover det bliver 

nemmere af aflæse, for at holde vandværkets ledning og forbrugerens ledning adskilt og dermed ansvaret for ledningen 

adskilt. Jeg mener der mangler 5-6 stykker.  

Praksis har været, at vi laver ændringen med en ny brønd, når det er mest hensigtsmæssigt for grundejeren – det er 

vandværket der påtager sig alle omkostninger med etablering af en ny brønd.   

 

Der tales en del om BNBO her i kommunen i disse dage og det kommer nok mere op i løbet af efteråret op til 

kommunevalget. BNBO betyder ”Borenære besktyttelsesområder” og betyder, at der ikke må sprøjtes eller bruges 

kemikalier ol. i en radius af 300 mtr. fra brøndene. 

Det er i selv selv en meget fornuftig ide. 

Nogle af Odders vandværker er i gang med at arbejdet, som er noget der pålægges af kommunen. Amstrup Ege 

vandværk er ikke indbefattet, men mon ikke det kommer på et tidspunkt.  

 

Henning Vam Madsen, som har været i bestyrelsen i mange år og som har stået for driften, har solgt deres sommerhus i 

Amstrup Ege og kan derfor, iflg. Vedtægterne, ikke længere have plads i bestyrelser, da man ifølge vedtægterne skal 

være andelshaver for at sidde i bestyrelsen. 

Henning har igennem mange år, som nævnt, stået for driften – han ved en masse om hvordan det fungerer og har været 

en uvurderlig hjælp og et aktiv at have i vandværket. 

Det er ikke en position man blot overtager, og derfor har vi bestyrelsen valgt, at ansætte Henning til fortsat, at står for 

den daglige drift. Henning er hidtidig blevet officielt aflønnet af vandværket og denne ordning fortsætter uændret. 

 

Jeg vil gerne benytte lejligheden til at takke Henning for mange års arbejdsindsats i vandværket. 

 

Flemming Mouritsen er også på valg i år og – nu tager jeg lidt forskud på det kommende valg – Flemming ønsker ikke 

genvalg til bestyrelsen. 

Flemming har igennem mange år været i uvurderlig hjælp som kasserer og har ydet en kæmpe indsats og været med til 

at udvikle vandværket – også stor tak til Flemming. 

Vi har en lille aftale om, at Flemming gerne vil tage et år som suppleant i bestyrelsen, med henblik på at hjælpe Britta 

godt i gang med kassér opgaven. 

 

Til sidst vil jeg takke alle mine bestyrelseskolleger for godt samarbejde i årets løb. 

 

Bemærkninger eller spørgsmål til formandens beretning 

1. Ole Danielsen, har haft et stort forbrug og mener at være blevet dårligt behandlet i den forbindelse. 

Formanden, Kristian redegjorde for sagsforløbet og der er en aftale om det videre forløb i år 2021. Forskellige 

gode råd blev drøftet. 

2. John Rosenhøj bemærker at han har læst målere af hver måned i mange år, men har nu fået tilbudt en 

aflæsnings anordning gennem sit forsikringsselskab som giver alarm hvis der er unormalt forbrug. 

3. John Rosenhøj bemærker, om der er ændret politik i forhold til hvorvidt målerbrønde er forbruger betalt eller 

betalt af vandværker. 

4. John Rosenhøj bemærker at BNBO helt sikkert er på vej.  

5. De låg på målerbrønde der efterhånden er ved at være dårlige skal udskiftes, hvem skal sørge for det. 
6. John Rosenhøj bemærker om vi skal have digital aflæsning af forbrugsmålere næste gang. Formanden, Kristian 

oplyser at det er diskuteret i bestyrelsen og at det ikke umiddelbart er planen at skifte til fjernaflæste målere. 

 



Beretningen blev godkendt uden yderligere bemærkninger. 

                                                                   

Ad 3.                 Regnskabet blev oplæst af kassereren. Hvor regnskabets poster og noter blev gennemgået 

 Regnskabet blev udleveret i kopi til fremmødte. 

 Regnskabet er underlagt det generelle ”hvile i sig selv” princip. 

 Regnskabet godkendt. 

                            

Ad 4.             Budgettet for det kommende år blev gennemgået af formanden, Kristian.  

Formanden, Kristian orienterede om hvor på hjemmesiden Taksbladet kan findes. 

Bemærkninger 

 Viggo Eslund vedr. bestyrelsens forventninger til vandsalg i 2021 

 Budgettet blev godkendt                 

                        

Ad 5.             Ingen indkomne forslag. 

 

Ad 6.             Genvalg til  Kristian Boeriis og Stefan Schmidt 

                      Flemming Mouritsen genopstiller ikke. Bestyrelsen indstillede Britta Lundtoft som blev valgt 

                      Henning udtræder af bestyrelsen. Bestyrelsen indstillede Gynter Hansen som blev valgt  

   

 

Ad 7.             Ny 1. suppleant : Bestyrelsen indstillede Flemming Moutritsen som blev valgt.  

 

Ad 8.             Genvalg til Viggo Eslund 

                      Bestyrelsen indstillede Allan Madsen, som blev valgt  

 

Ad 8.a           Genvalg til Christian Christensen 

                

Ad 9.             Formanden takkede de to udtrædende bestyrelsesmedlemmer, og orienterede om at vandværket imødeser                        

en lang overdragelsesproces. 

                        

Herefter erklærede formanden generalforsamlingen afsluttet og takkede for god ro og orden. 

 

 

 

----------------------------------------------------------- 

Dirigent  Allan Madsen 

 

 

 

Referent Stefan Schmidt 


